







1° ISTITUTO COMPRENSIVO "V. MESSINA"

P.zza G. Nigro già Umberto I, 11 – Palazzolo Acreide (SR) Tel.: 0931881166 Fax: 0931876064 - CF: 80002050898 E-mail: sric85400t@istruzione.it PEC: sric85400t@pec.istruzione.







www.icmessinapalazzolo.edu.it

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - -PALAZZOLO ACREIDE Prot. 0006935 del 22/11/2021 C41 (Uscita)

Comunicazione N° 72

Alle RSU e ai T.A. della CISL Scuola Ragusa Siracusa Al DSGA Al Sito Web

Oggetto: Assemblea sindacale della CISL Scuola Ragusa Siracusa- 30 novembre 2021

Si comunica che l'Organizzazione sindacale in oggetto indice un'assemblea sindacale On-line di tre ore, per le RSU e i T.A. della CISL Scuola Ragusa Siracusa in orario di servizio, giorno 30 novembre 2021 dalle ore 11:15 alle ore 14:15, ai sensi dell'art. 23 del C.C.N.L. 2016-2018, con il seguente Ordine del Giorno:

- 1) Politiche scolastiche, previdenziali, fiscali nella Legge di Bilancio 2022;
- 2) Mobilità;
- 3) Reclutamento.

SONO PREVISTI INTERVENTI di:

- Maddalena Gissi Segretaria Generale Nazionale CISL Scuola;
- Ivana Barbacci Segretaria Generale Aggiunta CISL Scuola;
- Attilio Varengo Segretario Nazionale CISL Scuola;
- Salvatore Inglima Segretario Nazionale CISL Scuola.

Al termine degli interventi è previsto il Questione Time.

L'assemblea verrà trasmesse in diretta sul canale Youtube CISL Scuola tramite il link : https://www.youtube.com/watch?v=tYewuYORxPw

Palazzolo A., 22/11/2021

Il Dirigente scolastico reggente Dott.ssa Giovanna Strano Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/9